本报讯(记者许美美)近日,安阳

会上, 龙安区医保局对医疗保障

市医疗保障巩固拓展脱贫攻坚后评估 反馈问题整改工作现场会在龙安区医

巩固脱贫攻坚工作做了介绍。市医保

局督导调研组对前一阶段我市医保系

统关于国家和省2021年度巩固拓展

脱贫攻坚成果考核评估反馈问题整改

督导调研过程中发现的共性问题和个

性问题进行了通报。各县(市)区医

保局就共性问题和涉及自己的个性问

题作了整改汇报。龙安区医保局围绕

门诊慢性病新旧政策衔接、参保工

作、困难群众待遇落实、医保政策宣

疗保障局召开。

压实医保责任 防止返贫致贫

# 携手共建美好家园

平安产险安阳中支:

# 农业保险持续加力护航"三农"

□本报记者 田丹丹 通讯员 李帅

近年,在党中央、国务院的高度重视下,我国农村实现了快速健康发展,国家政策支持力度不断加大,农业保险覆盖面和渗漏率大幅度提升, 服务"三农"的作用得到较好发挥。农业保险作为分散农业生产经营风险的重要手段,对推进现代农业发展、促进乡村产业振兴、改进农村社会治 理、保障农民收益等具有重要作用。2019年5月29日,四部委联合下发《关于加快农业保险高质量发展的指导意见》,力求解决农业保险发展面临 的困难和问题, 加快促进农业保险高质量发展

平安产险安阳中支成立于2003年8月28日,成立以来,该公司始终秉承以客户利益为宗旨,践行"守信用、担风险、重服务、合规范"的核心 价值理念。经过多年发展,该公司2021年保费收入35385万元,各项税款缴纳共计5242万元,其中,增值税954万元、城建税67万元、车船税4089 万元,业务规模、纳税规模均位列全市保险机构第二名,成为安阳地区财产保险风险保障体系建设主力军,

#### 深耕地方实体经济发展

平安产险安阳中支以服务保障 "三农"持续发展为己任,深耕安阳、 立足河南、面向未来,秉承"政府引 导、市场运作、坚持创新、突出特色、 追求专业、稳健经营"的宗旨,紧紧把 握服务"三农"发展、乡村振兴、风险 体系构建和社会管理等方面的自身 定位,在服务地方经济发展的进程中 谱写了一曲曲崭新乐章。

平安产险安阳中支农业保险自 2014年起步,积极支持"三农"发展, 开展政策性农业保险,推动特色及创 新农险业务,保障农民生活,助推农 业发展。近年,该公司在农业保险板 块持续投入物资、人力,截至目前,全 辖区内"三农"专职服务人员15名, 查勘服务车辆6台,无人机1台。保 障主要开展的政策性农险产品有小 麦保险、玉米保险、花生保险、育肥猪 保险、能繁母猪保险。2021年,承保 政策性农险业务保费1000余万元, 为内黄县、林州县、滑县超7000农户 提供了1.5亿元风险保障,覆盖滑县、 内黄、林州6个镇200多个村庄。累

计赔付780万余元。 平安产险安阳中支深度参与乡 村振兴建设,在就业扶贫方面,通过 压缩经营成本为近1200人提供保险 代理人就业岗位,其中150余名农险 协保员,协助该公司在殷都区、北关 区等中标区域更好地服务广大农户; 在金融扶贫方面,通过"振兴保"贴息 模式主动帮助涉农带贫企业、新农主 体解决融资难、融资贵问题。并通过 市农业农村局、市乡村振兴局、安阳

银保监分局等政府单位积极了解我 市涉农带贫企业信息,主动对接参 与,宣传该公司农业保险政策,目前 已对接5家。

2020年6月,该公司在当地政 府推荐下,通过贴息模式,为南阳社 旗牧原公司贷款600万元所产生的 利息26万元进行捐赠,切实发挥金 融服务"三农"实体经济的功能,进一 步巩固社旗县脱贫攻坚成果。

#### 发展地方特色农业保险

在积极发展传统政策性农业保 险的基础上,平安产险安阳中支尝试 创新险种及模式,不断拓宽险种服务 范围,为农业保险"扩面、提标、增 品"、农业保险高质量发展贡献力 量。根据市场实际需求、地方产业发 展以及相关政策要求,在种植业方面 重点推动我市蔬菜、辣椒、果树、花椒 等特色保险,养殖业方面开展生猪-期货保险产品。

#### 溯源保险创新探索

为解决农业企业产前融资难、风 险应对弱、风险应对难、品牌认知度 低及渠道销售能力不足等痛点,平安 产险安阳中支针对痛点提供技术服 务支持,通过智慧溯源、灾害管理科 学管理工具、对接线上销售集团内外 部流量、一揽子保险产业链风险全覆 盖,帮助企业提升产中经营管理能 力、拓宽产后销售营销渠道、完善产 业风险应对能力,实现农业生产精细 化管理、一县一品流量营销。通过 "溯源平台+溯源保险",形成"系统



追溯+保险防伪"的安全与保真双重 背书,助力农业企业数字化经营管理 水平和品牌营销能力升级。

在企业端,该公司通过向企业提 供小程序端生产管理工具,集成溯源 一键投保功能和营销分析,为企业生 产和营销提供基于溯源数据和市场反 馈的经营指导,让企业生产管理省心; 在消费终端,通过平安溯源防伪商标, 为消费者带来产品从"田间到餐桌"的 全流程信息呈现,结合保险实现优质 产品认证,让消费者买得放心。

#### 打造一站式保险服务

平安产险安阳中支积极参与政 保服务项目,立足社会,为政府提供 政保服务,推动民生责任保险和农业 保险落地。平安产险安阳中支基于 业务发展的实际情况,倾全力打造覆 盖全市四区五县的服务网络,实现全 市承保和理赔网络的全面覆盖,保障 广大人民群众的生命和财产安全,获 得了社会的广泛称赞。

平安产险安阳中支将始终秉承 以客户利益为第一的出发点,践行 保险核心价值理念,创新保险产 品,引入农险新科技,持续优化作 业流程,改善农险承保、理赔服务 能力和水平, 主动履行社会责任, 做好产业扶贫、就业扶贫和防返贫 工作,为助力我市农业保险高质量 发展、乡村振兴和实现人民美好生 活贡献力量。



传以及监测预警等5个方面作了典型 经验介绍。市医保局待遇保障科负责 人对医疗救助和门诊慢性病做了政策

市医保局相关负责人表示,全市 医保系统要提高认识,压实责任,做到 医疗保障巩固脱贫攻坚"责任、政策、 工作"三落实。要持续深入开展问题 整改工作,做到问题整改工作"五到 位",思想认识到位、政策落实到位、资 金配套到位、责任落实到位、服务群众 到位,不断增强困难群众获得感、幸福 感、安全感。要主动作为,积极主动做 好与乡村振兴、民政、卫健等部门的联

致贫,全力推进问题整改。 会后,各县(市)区参会人员还现 场观摩了龙安区医疗保障巩固脱贫攻 坚相关档案资料。

系,充分发挥部门合力,聚焦防止返贫

#### 华夏保险安阳中支

### 52万余元重疾保险速赔获赞誉

本报讯(记者 田丹丹)"今天一大 早,我就收到了到账短信,总共 520183.83元,没想到会这么快。"7 月13日上午,收到理赔款的王女士 对华夏保险安阳中支的速赔服务赞不 绝口。

王女士今年41岁,家住北关 区,是一名医生。由于工作原因,平 常见惯了生死病痛的她, 比普通人更 深刻地理解重疾保险对于转嫁因病导 致的重大经济支出风险的重要性。为 了让家庭多一份保障,以防止风险发 生时的措手不及, 2019年, 她和丈 夫商量投保了华夏菩提树 (多倍版) 重大疾病,华夏医保通(普惠版)医 疗保险,保额50万元,同时夫妻互 保,附加了投保人豁免。

今年2月,在一次体检中,王女 士被检查出乳房处有一肿块。3月16 日,被确诊为乳腺浸润性癌。经过精 心治疗,6月,王女士的病情得到了 控制。此时, 王女士的家人想到了当 初购买的保险,于是拨通了华夏保险 安阳中支业务员的电话。该业务员在

了解情况后立即指导王女士及其家人 准备理赔相关资料。在收到资料后, 该公司理赔专员第一时间迅速进行了 调查核实。

"7月12日我司受理案件后,次 日结案到账,到账金额520183.83 元,同时豁免其后期保费245820 元,豁免其配偶保单后期保费 286195元。目前,该客户还在持续 化疗,后期费用也将有医保通继续为 其保障!"华夏保险安阳中支有关负

华夏保险菩提树 (多倍版)全面 覆盖重疾、中症、轻症的保障责任。 其中, 重疾选择从儿童到成年阶段的 100种高发重疾,分为6组,每组给 付一次基本保额(首次给付基本保 额、现金价值、所交保费三者的较大 者),最高可给付6次。20种高发中 症,给付50%基本保险金额,最高给 付2次。对于高发的35种轻症,最高 给付3次,分别给付30%、35%、 40%基本保额,实现多病种、多层次



7月12日下午,安阳商都农商银行 组织召开当前重点工作安排部署会,全 面总结上半年各项工作,分析形势,查找 不足,进一步统一思想、凝聚共识、振奋 精神、明确方向,动员全行干部员工向新 阶段的目标任务奋勇冲刺,为地方经济 发展再立新功,为助力农信更加出彩贡 献自己的力量。

(杨柳杏 摄)



#### 支持涉外企业发展政策解读系列之三

中国银行安阳分行

# 完善企业汇率风险管理服务

为切实贯彻国家外汇管理局优化 外汇和跨境人民币业务办理, 促进外 贸出口平稳发展外汇便利化政策,中 国银行安阳分行立足本地市场,融入 大局,多措并举提升外汇服务水平, 引导企业树立汇率风险中性理念, 防 范汇率市场波动风险。

5月19日下午,作为安阳市银行 外汇和跨境人民币业务展业自律机制 牵头银行,中行安阳分行邀请省行资 深交易员,通过腾讯视频会议,针对 我市20余家重点进出口企业,召开 了近期汇率市场分析研讨会。会上, 专家就近期人民币汇率市场大幅波动 的主要影响因素进行了全面分析, 并 对后期汇率走势作出研判; 宣讲树立 汇率风险中性理念的重要性, 引导客 户理性保值避险;介绍外汇交易策略 及保值增益产品,提供适时的汇率避 险工具;与参会企业进行线上交流沟 通,及时答疑解惑。本次研讨会使参 会企业进一步了解汇率风险中性理念 的重要性,有效帮助企业管理汇率风 险,为企业的主营业务保驾护航。

与此同时, 中行安阳分行还通过 微信公众号、产品宣传折页等方式, 坚持在日常开展内容丰富、形式多样 的汇率风险中性宣传; 想客户所想, 急客户所急,采取定期上门拜访、电 话答疑解惑等方式,对企业汇率风险 管理进行指导,共向我市20余家重 点外汇客户提供一对一线上服务; 根 据我市一家重点涉外企业近期资金计 划与外汇结算需求,及时为其制订 "买入期权+远期锁汇"等产品方 案,其间,多次为企业即时报价,帮

助企业分析国际形势、汇率走势和外 汇政策动态信息,并帮助其提前做收 益测算,成功为企业办理远期售汇 1600万美元,有效降低该企业购汇 成本,实现了货币保值。

下一步,中行安阳分行将继续坚 持自身发展与稳外贸、促发展的紧密 结合,不断创新外汇服务新模式,努 力解决企业在涉外贸易中遇到的难点 问题,为外贸企业提供更便捷、更专 业的金融服务。

(中行安阳分行宣)

中国工商银行安阳分行

### 用好外汇便利化政策 助力辖内企业纾困解难

本报讯 为支持实体发展,支持企 业扩大产能,做好稳外贸、稳外资、稳 经济的政策传导工作,近日,中国工商 银行安阳分行认真学习各项外汇业务 便利化政策解读,创新金融服务方式, 帮助企业纾困解难。

今年二季度,该银行充分利用全 口径跨境融资宏观审慎管理便利政 策,为辖内企业办理跨境人民币融资1 亿元,精准帮助企业缓解资金周转难 题,以实际行动展现大行担当。

这笔1亿元融资充分利用中国人 民银行发布的《关于全口径跨境融资

宏观审慎管理有关事宜的通知》(银发 (2017)9号)对全口径外债融资适用 范围、企业境外融资额度和跨境融资 企业备案等全新规定。企业在办理境 外融资业务时,外汇局安阳市中心支 局不再实行外债事前审批,而是改为 企业事前签约备案,金融机构事后备 案。中国工商银行安阳分行利用各项 便利化措施,为企业利用境外低价人 民币融资创造了有利条件。

ICBC (註) 中国工商银行 安阳分行

## 福彩兑奖小知识

买彩票中奖是件很幸运的事。但 是,如果因彩票受损、玷污等原因导 致无法识别的彩票是无法兑奖的。所 以,一定要妥善保管彩票,及时兑

以下情况无法兑奖:

一、彩票因受损、玷污等原因导 致无法正确识别的,不予兑奖。彩票 是兑奖的唯一凭证,一旦污损导致无 法正确识别, 就无法判断中奖情况。

二、纸质即开型彩票出现兑奖区 覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安 区裸露等问题,不予兑奖。纸质即开 型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、 无兑奖符号、保安区裸露等问题的, 不予兑奖。

保安区是彩票发行机构为验证彩 票真伪及中奖信息而设定的区域,供 验奖时刮开使用,购票者不得刮开。 彩票是否中奖及中奖金额以保安区内 二维条形码验证结果为准。

三、超出兑奖期限的,不予兑 奖。乐透型、数字型、基诺型彩票, 彩票中奖者应当自开奖之日起60个 自然日内, 持中奖彩票到指定的地点 兑奖,需要出示本人身份证件。逾期 不兑奖的视为弃奖。

每一张彩票都是一份希望和梦 想,都值得我们认真对待、认真保 管,及时兑奖。

(市福彩中心)

